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Συνάντηση με κ. Αγραπίδη

Α' Εκ μέρους Π/Θ πρέπει να προκόψει:

α' Βαθειά κατανόηση του μεγέθους και της διάστασης του 
προβλήματος στο Δήμο Πειραιά.

β' Πανηγυρική εκδήλωση του ενδιαφέροντος για την επίλυση των 
οικονομικών προβλημάτων του Δήμου, για την επίλυση χρονιζουσών 
εκκρεμοτήτων και για την προώθηση έργων στην περιοχή Πειραιά.

γ' Εντολή σε όλους τους αρμόδιους κατά περίπτωση Υπουργούς 
(Εσωτερικών, ΥΠΕΧΩΔΕ, Πολιτισμού, YEN, Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 
Οικονομικών, Υγείας, κ.λ.π.) για σύντονες προσπάθειες μέγιστης 
διευκόλυνσης για την απρόσκοπτη λειτουργία του Δήμου και για την 
εκτέλεση έργων, με ορισμό Γ.Γ. Υ.Σ. ως συντονιστή της προσπάθειας, εκ 
μέρους του Π/Θ.

δ' Ανοικτή γραμμή γραφείου Π/Θ και Δημάρχου

Β' Ειδικότερα:

Ως προς οφειλές:

α' Σύσταση ομάδας εργασίας από εκπροσώπους ΥΠΕΣΔΔΑ, Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων και Δήμου, για την αναλυτική καταγραφή 
των οφειλών του Δήμου προς όλους τους φορείς του Δημόσιου Τομέα, σε 
σχέση με την πρόβλεψη εσόδων από κάθε πηγή, (σαφής εικόνα 
οικονομικής κατάστασης - τέλος Φεβροαρίου).

β' Εκ νέου ρύθμιση όλων των δανείων από Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων προς το Δήμο (6 δις), με το ελάχιστο νόμιμο επιτόκιο και με 
τη μέγιστη δυνατή διάρκεια (εντός Φεβρουάριου). Ενδεχόμενο 
πρόσθετης δανειοδότησης από το Ταμείο.



γ' Ρύθμιση οφειλών προς ΙΚΑ, με εκχώρηση μέρους ανταποδοτικών 
τελών (συμφωνία εννέα ετών), με παράλληλη καταβολή τρεχουσών 
εισφορών (17 δις).

δ' Βέλτιστη ρύθμιση οφειλών προς ΤΥΔΚΥ (3,3 δις), ΤΑΔΚΥ (500 
εκ.), ΕΥΔΑΠ, Σύνδεσμο Δήμων - Κοινοτήτων.

ε Βέλτιστη ρύθμιση οφειλών προς Γ' ΔΥΟ Πειραιά (6,5 δις).

Ως προς έργα:

α' Αποπληρωμή μελέτης για το Δημοτικό θέατρο και συμπλήρωσής 
της από το Υ1111Ο. Εργασίες αποκατάστασης επικινδυνότητας. Ένταξη 
έργου ανακαίνισης στο Γ' ΚΠΣ.

β' Προσπάθεια ένταξης στο Γ' ΚΠΣ και του ημιτελούς κτιρίου στην 
πρώην Ράλλειο, για χρήση ως πολιτιστικού κέντρου, κ.λ.π.

γ' Ολοκλήρωση αναπαλαίωσης Παλαιού Ταχυδρομείου.

δ' Μεταφορά στρατολογικού γραφείου Πειραιά από στρατόπεδο 
Παπαδογεωργή στο Ρούφ και αξιοποίηση ελεύθερου χώρου του 
στρατοπέδου.

ε' Πρόγραμμα σχολικών κτιρίων, ώστε όλα τα σχολεία να 
λειτουργούν μόνο πρωί.

στ' Ανέγερση σχολικού κτιρίου για τη Ράλλειο είτε σε χώρους που 
έχει υποδείξει ο ΟΣΚ, είτε στο οικόπεδο της Λεωφ. 34ου Συντάγματος.

ζ' Εξεύρεση λύσης για το κτίριο του ναυτιλιακού κέντρου Πειραιά 
(εκποίηση ορόφων σε φορείς Δημοσίου - Διοικητικό Κέντρο ή 
δανειοδότηση για την αποπεράτωση).

Ο Αγραπίδης πιθανώς θα ζητήσει έκτακτη οικονομική επιχορήγηση, 
διαγραφή προστίμων, προσαυξήσεων, κ.λ,π. και μείωση 
παρακρατού μενών ποσών υπέρ Ταμείων από το Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων. Απάντηση : Βέλτιστη λύση με βάση κείμενες διατάξεις και 
πρακτικά μέτρα
Ενδεχόμενο συζήτησης μετάταξης πλεονάζοντος προσωπικού Δήμου σε 
άλλες υπηρεσίες (Νομαρχίες, ΙΚΑ, κ.λ.π.)
Εικόνα στο γραφείο (;) σας και δηλώσεις υμών και Αγραπίδη ή μόνο 
Αγραπίδη.


